

دکتر رابرت ای. پترسون، نجات، جلسه ۲۳ نجات و مضامین الهیاتی، نجات و عهد، کاربرد نجات، نمودار خلاصه

رابرت پترسون و تد هیلدبرانت © ۲۰۲۴

این دکتر رابرت پترسون در تدریس خود در مورد رستگاری است. این جلسه ۲۳، رستگاری و مضامین الهیاتی رستگاری و عهد و پیمان، و کاربرد رستگاری، نمودار خلاصه است.

ما در واقع سخنرانی‌های خود را با بررسی مضمون الهیاتی عهد در کتاب مقدس، همانطور که با آموزه‌هایی که در طول این سخنرانی‌ها مطالعه کرده‌ایم، تلاقی می‌کند، به پایان می‌رسانیم.

این یک مضمون مهم کتاب مقدس است، همانطور که آیات زیر گواه آن هستند. در ارمیا ۳۱:۳۱، خداوند می‌گوید: من با خاندان اسرائیل و خاندان یهودا عهد جدیدی خواهم بست. ارمیا ۳۱:۳۱

لوقا ۲۲:۲۰، عیسی گفت، این جام در شام آخر، عهد جدید است در خون من که برای شما ریخته می‌شود. لوقا ۲۲:۲۰. دوم قرن‌تیان ۳:۶، خدا ما را رسولان آفریده است، به این معنی که ما شایسته‌ایم تا خادمان عهد جدید باشیم.

دوم قرن‌تیان ۳:۶. عبرانیان ۹:۱۵، بنابراین عیسی واسطه عهد جدید است. عبرانیان ۹:۱۵. با توجه به در هم تنیدگی مضامین کتاب مقدس، تعجب نمی‌کنیم که ببینیم موضوع برجسته عهد با هر ده جنبه یا آموزه الهیاتی ما، از برگزیدگی گرفته تا حیات و جلال ابدی، مرتبط است.

گزینش. خدا ابراهیم، یک بت‌پرست، را برگزید تا در نهایت رستگاری را به همه ملت‌ها برساند. خدا با او پیمان بست و به او دستور داد که همه کلدانیان را ترک کند و به سرزمینی جدید و دوردست برود.

خدا وعده داد که او را به ملتی بزرگ تبدیل کند، او را برکت دهد، نامش را بزرگ کند و او را مایه برکت دیگران گرداند. پیدایش ۱۲: ۱ و ۲. خدا وعده داد، من کسانی را که تو را برکت دهند، برکت خواهم داد. من هر کسی را که تو را تحقیر کند، نفرین خواهم کرد.

و همه مردم روی زمین از طریق تو برکت خواهند یافت. پیدایش ۱۲:۳. این عهد ابراهیمی است و همانطور که پولس توضیح می‌دهد، زمانی که غیریهودیان به عیسی ایمان می‌آورند، محقق می‌شود. غلاطیان ۳:۷ تا ۹. شما می‌دانید که کسانی که ایمان دارند، پسران ابراهیم هستند.

حال، کتاب مقدس از پیش می‌دانست که خدا غیریهودیان را از طریق ایمان عادل خواهد شمرد، و او انجیل را از قبل به ابراهیم اعلام کرد و گفت: «همه ملت‌ها از طریق تو برکت خواهند یافت.» در نتیجه، کسانی که ایمان دارند، با ابراهیم که ایمان داشت، برکت می‌یابند. غلاطیان ۳: ۷ تا ۹. برگزیدگی ابراهیم و فرزندانش توسط خدا، مربوط به همه فرزندان روحانی او، همه کسانی است که به عیسی ایمان دارند.

وعده‌های داده شده به ابراهیم متعلق به همه فرزندان روحانی او، همه کسانی است که به مسیح ایمان دارند چه یهودی و چه غیریهودی، همه مسیحیان فرزندان روحانی ابراهیم هستند. نکته قابل توجه این است که همانطور که قبلاً گفتیم، انتخاب ابراهیم توسط خدا همچنان به همه فرزندان خونی او مربوط می‌شود.

قوم اسرائیل. پولس وضعیت غیرعادی یهودیان بی‌ایمان قرن اول را توضیح می‌دهد و عمدتاً خطاب به مسیحیان غیریهودی می‌نویسد؛ او می‌گوید، در مورد انجیل، آنها، یعنی یهودیان، به نفع شما دشمن هستند اما در مورد برگزیدگی، آنها به خاطر پدرانشان دوست داشته می‌شوند، زیرا مواهب و دعوت لطف‌آمیز خدا غیرقابل بازگشت است. رومیان 11: 28 تا 29.

از آنجا که خدا ابراهیم، اسحاق و یعقوب را برگزید و آنها را قوم عهد خود قرار داد، خدا فرزندان آنها را، حتی در بی‌ایمانی‌شان، دوست دارد. در عین حال، یهودیان با خدا مخالفت می‌کنند و انجیل مسیح را رد می‌کنند. بنابراین می‌بینیم که چگونه عهد جدید ابراهیمی به انتخاب قوم خود توسط خدا مربوط می‌شود.

«اتحاد با مسیح. پولس تعلیم می‌دهد که برکت خدا از ابراهیم» به وسیله مسیح عیسی به غیریهودیان می‌رسد.

غلاطیان ۳: ۱۴. در تحقق عهد ابراهیمی. وعده این عهد مربوط به مسیح است و ۴۳۰ سال پیش از شریعت موسی می‌آید.

غلاطیان ۳: ۱۷. این وعده برای یهودیان و یونانیانی است که به عیسی ایمان دارند و بنابراین، نقل می‌کنند که همه در مسیح عیسی، یعنی در اتحاد با او، یکی هستند. آیه ۲۸.

و همه کسانی که با او متحد هستند، از آن او هستند. و به این ترتیب، همانطور که نقل قول شده است وارثان نسل ابراهیم طبق وعده هستند. آیه ۲۹.

به این ترتیب، پولس عضویت در عهد ابراهیمی را با اتحاد ایمانی با مسیح پیوند می‌دهد. تولد تازه. قوی‌ترین بخش عهد جدید پولس، آن را به طور مطلوبی در مقابل عهد موسی قرار می‌دهد.

پولس اعتماد قوی خود را نه به خودش، بلکه، نقل قول، از طریق مسیح در حضور خدا ابراز می‌کند. دوم قرن‌تین ۳: ۴. بنابراین، او کفایت خود را در همان جایگاه در خدا می‌یابد. آیه ۵. سپس او توضیح می‌دهد، نقل قول می‌کند، او ما را شایسته ساخته است تا خادمان عهد جدید باشیم، نه از روی حرف، بلکه از روی روح.

زیرا کلام می‌گردد، اما روح حیات می‌بخشد. آیه ۶. این اولین تقابل او بین عهد موسی و عهد جدید است. عهد جدید به عنوان عهد مکتوب توصیف می‌شود، یعنی الزامات شریعت که در ده فرمان خلاصه شده است.

عهد موسی باعث مرگ می‌شود زیرا بنی اسرائیل نتوانستند به خواسته‌های آن عمل کنند. در مقابل، عهد جدید مشخص می‌شود، نه با حرف الفبا، و منجر به زندگی می‌شود، نه مرگ. مورگان و پترسون این (بزرگ S) با روح تضادها را روشن می‌کنند.

نقل قول، بنابراین، متن و روح، نمایانگر دو عهد متفاوت با توصیفات، الزامات و نتایج متفاوت هستند. متن شریعت، گذشته است. همانطور که پولس با درد فراوان آموخته است، نافرمان را می‌کشد، رومیان ۷: ۱۰ و ۱۱.

روح در این عصر با تجدید حیات و در عصر آینده با رستاخیز به حیات حیات می‌بخشد. نقل قول از مورگان و صفحه 104، 2022، InterVarsity، پترسون، جلال خدا، و پولس، متون، مضامین و الهیات. نویسنده عبرانیان همچنین عهد را با تجدید حیات مرتبط می‌داند.

فصل ۸ کتاب عبرانیان عمدتاً شامل نقل قولی از متن عهد جدید ارمیا، ارمیا ۳۱: ۳۱ تا ۳۴، است. نویسنده از ارمیا ۳۱ و ۳۱ نقل قول می‌کند، جایی که خدا می‌گوید عهد جدیدی خواهد بست، عبرانیان ۸: ۸. اگرچه

عبرانیان به صراحت به تجدید حیات اشاره نمی‌کند، اما در این کلمات، به طور ضمنی به آن اشاره می‌کند، نقل قول: «من قوانین خود را در ذهن آنها خواهم گذاشت و آنها را بر قلب آنها خواهم نوشت. من خدای «. آنها خواهم بود و آنها قوم من خواهند بود».

و هر کس به همشهری خود و به برادر یا خواهر خود نخواهد گفت که خداوند را بشناس، زیرا همه آنها از کوچک تا بزرگ مرا خواهند شناخت، آیات ۱۰ و ۱۱ از عبرانیان ۸. اف. بروس، نقل قول می‌کند که کاشتن شریعت خدا در قلب‌هایشان، معنایی بسیار فراتر از به خاطر سپردن آن دارد. سخنان ارمیا دلالت بر دریافت قلبی جدید توسط مردم دارد. آنچه مورد نیاز بود، طبیعتی جدید بود، قلبی آزاد شده از اسارت گناه قلبی که نه تنها خودجوش اراده خدا را می‌دانست و دوست می‌داشت، بلکه قدرت انجام آن را نیز داشت.

عهد جدید، عهدی جدید بود زیرا می‌توانست این قلب جدید را به ارمغان بیاورد. اف. بروس، *رساله به عبرانیان*، تفسیر بین‌المللی جدید بر عهد جدید، صفحات ۱۷۲ و ۱۷۳. فراخوان

پولس در بخشی که قبلاً در مورد برگزیدگی بحث کردیم، دعوت را به عهد پیوند می‌دهد. نقل قول، در مورد انجیل، آنها، یعنی یهودیان، به نفع غیریهودیان دشمن هستند. اما در مورد برگزیدگی، آنها به خاطر پدرانشان مورد محبت هستند، زیرا عطایای فیض بخش و دعوت خدا غیرقابل برگشت است.

رومیان ۲۸:۱۱، ۲۹. در بند آخر، پولس به ما می‌گوید که چرا مطمئن است که کار خدا با قوم بنی‌اسرائیل تمام نشده است. خدا عطایا و دعوت پرفیض خود را از آنها دریغ نمی‌کند.

آنها غیرقابل فسخ هستند. شریز به ما در درک پیام پولس کمک می‌کند. نقل قول، طبق معمول در پولس، با به دعوت مؤثر خدا برای نجات اشاره دارد و در اینجا، *kleisis*، مقایسه کنید، فراخواندن ۱۲:۹، ۳۰، ۲۸:۸. به دعوت ابراهیم و اسرائیل اشاره دارد.

کلمه «غیرقابل فسخ» یک اصطلاح حقوقی است. به دوم قرن‌تیا ۱۰:۷ مراجعه کنید که به ماهیت ناگسستی عطایا و دعوت الهی اشاره دارد. نقل قول از تام شریز، تفسیر رومیان، صفحه ۶۲۶.

پولس درست قبل از این متن، در مورد آینده قوم اسرائیل، می‌نویسد که نجات‌دهنده از صهیون خواهد آمد. او پی‌خدایی را از یعقوب دور خواهد کرد. و این عهد من با آنها خواهد بود وقتی که گناهانشان را از بین ببرم.

رومیان ۱۱:۲۶ و ۲۷، ترجمه هفتادگانی، به نقل از اشعیا ۵۹، ۲۰ و ۲۱. عهدی که در اینجا به آن اشاره شده عهد جدید است. و از این رو، به طور خلاصه، پولس عهد جدیدی را که گناهان را از بین می‌برد و دعوت خدا از اسرائیل را با هم ترکیب می‌کند.

در نویسنده به عبرانیان، فقط از فعل مجهول کامل استفاده شده است؛ در واقع، این فعل در هیچ جای دیگری از رساله‌ها دیده نمی‌شود. به گفته پل الینگورث، *رساله به عبرانیان*، عهد جدید بین‌المللی یونانی تفسیر، صفحه ۴۶۲. در نویسنده به عبرانیان، فقط از فعل مجهول کامل استفاده شده است، او ایده فراخواندن را با عهد جدید در مسیح متحد می‌کند.

در عبرانیان ۹:۱۵، قربانی کردن خود او برتر از قربانی‌های حیوانی عهد عتیق است، زیرا خون او، برخلاف خون آنها، فدیة ابدی را به ارمغان آورد. آیه ۱۲. علاوه بر این، کفار او وجدان مؤمنان را در برابر خدا پاک می‌کند و آنها را قادر می‌سازد تا به او خدمت کنند.

عبرانیان ۹:۱۳ و ۱۴. این زمینه را برای آیه ۱۵ فراهم می‌کند که نقل قول می‌کند. بنابراین، او واسطه عهد جدید است، تا کسانی که فراخوانده شده‌اند، وعده میراث ابدی را دریافت کنند، زیرا مرگی برای رهایی از گناهایی که تحت عهد اول مرتکب شده‌اند، رخ داده است. نقل قول بسته

مسیح تنها واسطه عهد جدید است و تنها کفاره او میراث ابدی را برای مؤمنان به ارمغان می‌آورد. کلماتی که این آیه با آنها به پایان می‌رسد، چیزی جز شگفتی نیست. نقل قول، دوباره از خودم، *نجات/نجات‌شده توسط پسر*، صفحه ۵۳۰.

متأسفانه، من همیشه نمی‌توانم نقل قول‌های خودم را فوراً تشخیص دهم. شاید دارم پیر می‌شوم، مطمئن نیستم. این مسیح، واسطه عهد جدید، بود که مقدسین عهد عتیق را از گناهایی که تحت عهد اول مرتکب شده بودند، قربانی کرد.

نقل قول نزدیک در داخل نقل قول، عبرانیان ۹:۱۵. این بدان معناست که قربانی کفاره دهنده مسیح نه تنها همه کسانی را که پس از او می‌آیند و به او به عنوان خداوند و نجات دهنده ایمان می‌آورند، نجات می‌دهد بلکه همه کسانی را که پیش از او آمده‌اند و به انجیلی که از طریق قربانی‌ها ابلاغ شده است، ایمان دارند، نیز نجات می‌دهد. چه کسی از این فداکاری عظیم مسیح سود می‌برد؟ مسیح، واسطه عهد جدید. نقل قول، او برای گناهکاران مرد تا کسانی که فراخوانده شده‌اند، وعده میراث ابدی را دریافت کنند.

در آیه ۱۵، کسانی که خداوند به طور مؤثر آنها را در رستگاری به سوی خود فرا می‌خواند، از مزایای کار بزرگ مسیح بهره‌مند می‌شوند، نجات می‌یابند و وارثان خدا می‌شوند. بنابراین، حداقل در دو جا، نویسندگان عهد جدید از دعوت خداوند در چارچوب عهد جدید سخن گفته‌اند. ایمان آوردن

عهد جدید هر یک از این سه آموزه، یعنی تغییر کیش، توبه و ایمان، را با عهد جدید ترکیب می‌کند. به یاد داشته باشید، تغییر کیش در واقع صورت کوتاه توبه و ایمان است که هر دو بخشی از یک عمل بازگشت هستند، توبه‌ای که از گناه روی برمی‌گرداند و ایمانی که به سوی مسیح روی می‌آورد، آنگونه که در انجیل معرفی شده است. در اواخر مشهورترین متن عهد جدید پولس، او قلب‌های سخت بنی‌اسرائیلی را که موسی به آنها خدمت کرد، به قلب‌های پوشیده‌ی یهودیان همنوع خود که به مسیح ایمان نیاورده‌اند، تشبیه می‌کند.

دوم قرن‌تیا ۳: ۱۳ تا ۱۵. خوشبختانه، مسیح این نقل قول حجاب را برداشت، اما هنوز هم، امروز، هر زمان که موسی خوانده می‌شود، حجابی بر قلب آنها قرار دارد. اما هر زمان که شخصی به سوی خداوند روی می‌آورد، حجاب برداشته می‌شود.

دوم قرن‌تیا ۳: ۱۵ و ۱۶. همانطور که پاول بارنت نشان می‌دهد، روی آوردن به خداوند در اینجا به معنای تغییر و تبدیل است. *رساله دوم به قرن‌تیا*، تفسیر بین‌المللی جدید در عهد جدید، صفحه ۱۹۹، به نقل از بارنت.

اما منظور پولس از «به سوی خداوند بازگردید» چیست؟ عبارت دقیق «به سوی خداوند بازگردید» بارها در عهد عتیق آمده است. برای مثال، تثنیه ۴:۳۰. دوم قرن‌تیا ۱۹: ۲۴ و ۳۹. اشعیا ۲۲: ۱۹. این تثنیه ۴:۳۰ بود. دوم تواریخ ۱۹: ۲۴ و ۳۹.

آیه ۹، اشعیا ۱۹: ۲۲. رجوع به خداوند بارها در عهد عتیق آمده است تا بازگشت اسرائیل را با توبه به سوی خدایش به تصویر بکشد. در عهد جدید، این عبارت و عبارات مشابه به معنای تغییر دین مسیحی، یعنی رجوع به خداوند عیسی، بوده‌اند. اول تسالونیکیان ۱: ۹. اعمال رسولان ۹: ۳۵. اعمال رسولان ۱۱: ۲۱. ۱۴: ۱۵. اول پطرس ۲: ۲۵. غلاطیان ۴: ۹ را مقایسه کنید. یک بار دیگر ۲۶: ۲۰. ۱۵: ۱۹.

اول تسالونیکیان ۱:۹. همه اینها از اعمال رسولان ۹:۳۵، ۱۱:۲۱، ۱۴:۱۵، ۱۵:۱۹، ۲۰:۲۶ و اول پطرس گرفته شده است. غلاطیان ۴:۹ را مقایسه کنید. بارنک می‌گوید: «به سوی خداوند روی آوردن» در ۲:۲۵ اینجا به معنای گرویدن به خداوند عیسی مسیح است. وقتی مردم به مسیح روی می‌آورند، همانطور که در انجیل به او پیشنهاد شده است، به ایمانداران عهد جدید تبدیل می‌شوند. لوقا همچنین عهد جدید و توبه انجیلی را به هم پیوند می‌دهد.

پطرس اعلام می‌کند که عیسی همان پیامبری است که موسی آمدنش را پیش‌بینی کرده بود. اعمال رسولان پطرس وفاداری شنونده‌اش را به عهد جدید ابراهیمی اعلام می‌کند. نقل قول: شما فرزندان ۲۴-۲۱:۳ پیامبران و از عهدی هستید که خدا با اجدادتان بسته است، عهدی که به ابراهیم گفت، و همه قبایل زمین از طریق نسل شما برکت خواهند یافت.

آیه ۲۵. پس از آنکه عیسی برای گناهان ما بر روی صلیب مرد، نقل قول کنید که خدا بنده خود را برانگیخت و او را نخست فرستاد تا با برگرداندن هر یک از شما از راه‌های شیطانی‌تان، شما را برکت دهد. آیه ۲۶

بنابراین پطرس شنوندگان خود را در یک زمینه عهد و پیمان قرار می‌دهد و سپس آنها را به توبه فرا می‌خواند تا بتوانند برکاتی را که خدا به ابراهیم وعده داده بود، دریافت کنند. پولس تأکید می‌کند که ایمان به مسیح، عهد ابراهیمی را تحقق می‌بخشد و برای مؤمنان برکت می‌آورد. نقل قول: مسیح با تبدیل شدن به یک نفرین برای ما، ما را از لعنت شریعت رهایی بخشید.

غلاطیان ۳:۱۳. هدف خدا از کفاره مسیح چه بود؟ نقل قول، هدف این بود که برکت ابراهیم توسط مسیح عیسی به غیریهودیان برسد تا ما بتوانیم روح موعود را از طریق ایمان دریافت کنیم. غلاطیان ۳:۱۴. توجه داشته باشید که مردم از طریق ایمان به وعده ابراهیمی دسترسی پیدا می‌کنند. نویسنده عبرانیان همچنین عهد را به ایمان پیوند می‌دهد.

برخلاف کاهنان لاوی که به دلیل نسب‌شناسی، مقام خود را حفظ می‌کردند، مسیح با سوگند خدا به عنوان کاهن منصوب شد. تو تا ابد کاهن هستی. عبرانیان ۷:۲۱. با استناد به مزمور ۴:۱۱۰. نویسنده اهمیت تاریخ رستگاری را که خدا چنین کرده است، توضیح می‌دهد.

نقل قول، به دلیل این سوگند، عیسی نیز تضمین عهدی بهتر شده است. عبرانیان ۷:۲۲. کاهنان لاوی متعدد بودند زیرا وقتی یکی می‌مرد، دیگری جای او را می‌گرفت. کهنات مسیح برتر است زیرا به عنوان مصلوب و قیام کرده، کهنات خود را برای همیشه حفظ می‌کند.

آیه ۲۴. نویسنده سپس این حقیقت را در مورد انجیل به کار می‌برد. بنابراین، او قادر است نجات کامل را به ارمغان بیاورد، من از نویسنده به عبرانیان نقل قول می‌کنم، کسانی که از طریق او به سوی خدا می‌آیند، زیرا او همیشه زنده است تا برای آنها شفاعت کند.

آیه ۲۵. بنابراین، می‌بینیم که با آشکار شدن تاریخ رستگاری، عهد جدید ابراهیمی به گرویدن و اجزای آن، توبه و ایمان، یعنی عادل‌شمردگی، می‌پیوندد.

پیشینه عهد عتیق برای عادل‌شمردگی چشمگیر است. هنگامی که خدا با ابراهیم پیمان بست، او به کلام خدا ایمان آورد و عادل‌شمرد شده. نقل قول: ابرام به خداوند ایمان آورد و او آن را به عنوان عدالت برای او به حساب آورد.

پیدایش ۱۵:۶. نقل قول‌های آن را در رومیان ۴:۳، غلاطیان ۳:۶، یعقوب ۳:۲۶ مقایسه کنید. رومیان ۴:۳، غلاطیان ۳:۶، یعقوب ۳:۲۶. پس از مراسم پیمان بستن، کلمات صریح هستند. نقل قول، در آن روز خداوند با ابراهیم عهد بست. پیدایش ۱۵:۱۸. پاسخ به سوال ۳۳ کاتشیزم کوتاه وست‌مینستر، عادل شمردگی چیست، نقل قول است، عادل شمردگی عملی از فیض رایگان خداست که در آن او همه گناهان ما را می‌بخشد و ما را در نظر خود به عنوان عادل می‌پذیرد، فقط به خاطر عدالت مسیح که به ما نسبت داده شده و تنها با ایمان دریافت می‌شود.

نقل قول نزدیک. یعنی، عادل شمردگی شامل نسبت دادن عدالت و عدم نسبت دادن گناه است. آخرین وعده پیشگویی عهد جدید ارمیا این است که، نقل قول، من گناه آنها را خواهم بخشید و دیگر هرگز گناه آنها را به یاد نخواهم آورد.

ارمیا ۳۱:۳۴. عبرانیان ۸:۱۲ و ۱۰:۱۷ را مقایسه کنید. در شام خداوند، عیسی عهد جدیدی را که ارمیا پیشگویی کرده بود، تأیید کرد. نقل قول، سپس جامی برداشت و پس از شکرگزاری، آن را به آنها داد و گفت: همه شما از آن بنوشید، زیرا این خون من برای عهدی است که برای بسیاری به جهت آمرزش گناهان ریخته» می‌شود.» متی ۲۶:۲۶ و ۲۷.

بدین ترتیب، عیسی بخشش را در عهد جدید می‌گنجاند. پولس وقتی خدمت عهد جدید را با خدمت عهد عتیق مقایسه می‌کند، عادل شمردگی در عهد جدید را به آن ربط می‌دهد. نقل قول، زیرا اگر خدمتی که محکومیت به بار می‌آورد، جلال داشت، خدمتی که عدالت را به ارمغان می‌آورد، جلال بیشتری را در خود جای می‌دهد.

دوم قرن‌تین ۳:۹. محکومیت و پارسایی در اینجا معانی قانونی دارند، زیرا پولس آنها را همانطور که هریس توضیح می‌دهد، در کنار هم قرار می‌دهد. تفسیر هریس بر دوم قرن‌تین. دیکایوسونه، پارسایی، در اینجا یک اصطلاح رابطه‌ای است نه اخلاقی که به جایگاه درست در برابر خدا اشاره دارد، که توسط خدا داده شده است، همانطور که در رومیان ۱:۱۷، ۳:۲۱، ۲۲، ۱۰:۳، فیلیپیان ۳:۹ آمده است. پارسایی، کلمه یونانی در این متن به معنای پارسایی قانونی یا قانونی است، دوم قرن‌تین ۳:۹، به عنوان مثال، در کنار dikaiosune رومیان ۱:۱۷، رومیان ۳:۲۱، ۲۲، رومیان ۱۰:۳، فیلیپیان ۳:۹. جایگاه، یعنی بودن در جایگاه درست در برابر دادگاه آسمان.

تأیید خدا، نه محکومیت او، بر کسانی که در مسیح هستند، استوار است. نقل قول بسته. یک بار دیگر، کتاب مقدس عهد جدید و عادل شمردگی را به هم پیوند می‌دهد.

همین امر در مورد نویسنده عبرانیان نیز صادق است که عهد جدید را به وعده خدا پیوند می‌دهد. من خطای آنها را خواهم بخشید و دیگر هرگز گناهانشان را به یاد نخواهم آورد. عبرانیان ۸:۱۲. فرزندخواندگی، مانند سایر مضامین نجات‌شناسی، در پیوند با عهد ظاهر می‌شود.

یهودیان پولس را به آموزش آموزه‌های نادرست با رد شریعت موسی متهم کرده بودند. پولس با تأکید بر پیوستگی بین عهد ابراهیمی و عهد جدید پاسخ داد. نقل قول: او گفت، نکته من این است که شریعتی که ۴۳۰ سال بعد آمد، عهدی را که قبلاً توسط خدا وضع شده بود، باطل نمی‌کند و بنابراین وعده را لغو نمی‌کند.

زیرا اگر میراث بر شریعت استوار باشد، دیگر بر وعده استوار نیست. اما خدا آن را از روی لطف و از طریق وعده به ابراهیم عطا کرده است. غلاطیان ۳: ۱۷ و ۱۸.

یهودیان وقتی شریعت را عهد اصلی خدا می‌دانند، اشتباه می‌کنند. در حالی که اینطور نیست. شریعت تابع عهد ابراهیمی است که در مسیح به عهد جدید تبدیل شده است.

پولس وعده خدا به نسل ابراهیم را به دو صورت تفسیر می‌کند. اول، این نسل، مسیح است. نقل قول: اکنون وعده‌ها به ابراهیم و نسل او گفته شد.

او نمی‌گوید «و به نسل‌ها»، گویی به بسیاری اشاره می‌کند، بلکه به یک نفر اشاره می‌کند و به نسل تو که مسیح است. غلاطیان ۳:۱۶. دوم، در اواخر این متن، پولس تعلیم می‌دهد که همه ایمانداران به مسیح نیز، باید به عنوان نسل ابراهیم در نظر گرفته شوند. اگر شما متعلق به مسیح هستید، پس نسل ابراهیم هستید، وارثان طبق وعده.

آیه ۲۹. پولس در میان توضیحات فردی و جمعی خود درباره نسل ابراهیم، می‌گوید که عهد جدید، عهد موسی را تحت الشعاع قرار داده است و بنابراین، به گفته او، مؤمنان همگی پسران خدا در مسیح عیسی هستند. آیه ۲۶.

در اینجا، پولس عهد را با ایمان به مسیح ترکیب می‌کند. تقدیس. هر دو عهد از تقدیس در چارچوب عهد سخن می‌گویند.

پس از آنکه خدا پیش از این به ابراهیم ظاهر شد، دوباره چنین کرد و گفت: «من خدای قادر مطلق هستم در حضور من زندگی کن و بی‌عیب باش. من عهد خود را بین خود و تو برقرار خواهم کرد و تو را بسیار کثیر ساخت.»

پیدایش ۱۷. یک و دو. بدین ترتیب، خدا عهدی را که با ابراهیم بسته بود، تأیید کرد، نقل قول، مبنی بر اینکه خدای او و خدای فرزندانش پس از او باشد.

آیه هفت. مراسم پیدایش ۱۵ روشن کرد که این عهد در اصل مونوژنیک بوده است. در اینجا، متوجه می‌شویم که این عهد دو طرفه نیز بوده است.

زیرا پس از آنکه فیض خدا ابراهیم را برای خود طلبید، خدا از او انتظار داشت که برای او در تقدس زندگی کند. این عهد، مونوژنیک است. ابراهیم در خواب است وقتی که خدا در پیدایش ۱۵ از میان تکه‌های حیوان عبور می‌کند و عهد را قطع می‌کند، به معنای واقعی کلمه آن را قطع می‌کند، عهد را برقرار می‌سازد.

اما پس از آن، ابراهیم است، خدا جان او را می‌گیرد. او موظف است. این پیمان در اصل مونوژنیک است، اما در عمل دو طرفه است.

هر دو طرف مسئولیت‌هایی دارند، از جمله ابراهیم و فرزندانش. وقتی ابراهیم آماده قربانی کردن اسحاق بود، خدا دست او را نگه داشت و گفت: ابراهیم، ابراهیم، دستت را به پسر دراز نکن و کاری با او نداشته باش، زیرا اکنون می‌دانم که از خدا می‌ترسی، زیرا پسر یگانه‌ات را از من دریغ نکردی. پیدایش ۱۱:۲۲ و ۱۲

این عهد در واقع دو طرفه است و ابراهیم باید در تمام طول عمر خود خدا را دوست داشته باشد، از او بترسد و از او اطاعت کند. خدا زکریا را به دلیل ناباوری از اینکه خدا به او و الیزابت پسری خواهد داد، لال کرد. وقتی نوزاد به دنیا آمد، مادرش گفت که نام او یحیی خواهد بود و در کمال تعجب همه، زکریا موافقت کرد.

خداوند به او قدرت سخن گفتن داد و او بلافاصله به ستایش خداوند پرداخت، که به قوم خود سرکشی کرده و رستگاری برایشان فراهم کرده است. لوقا ۱۶۹. تولد یحیی تعمید دهنده، پیشاهنگ مسیح عیسی، مایه شادی بود.

زکریا خدا را به خاطر یادآوری عهد ابراهیمی ستایش کرد. آیات ۷۰ تا ۷۳. او افزود که هدف از مداخله‌ی لطف‌آمیز خدا این بود که قومش، نقل قول، بدون ترس در حضور او، در تمام روزهای خود با تقدس و عدالت به او خدمت کنند.

آیات ۷۴ و ۷۵ از لوقا فصل ۱. دوباره، عهد و تقدیس به هم پیوسته‌اند. ما همین پدیده را در شام خداوند مشاهده می‌کنیم. پولس، بنیان شام عیسی را برای قرن‌تین بازگو کرد و سخنان اصلاحی را به آن افزود.

پولس آنها را به خاطر نقض بُعد افقی اتحاد با مسیح، اتحاد با دیگر مؤمنان، سرزنش کرد. ثروتمندان در حال جشن گرفتن بودند در حالی که فقرایی که با آنها سر یک سفره بودند، در وعده غذایی مشترکی که در آن شام خداوند برگزار می‌شد، غذای کمی برای خوردن داشتند. در نتیجه، خدا ثروتمندان را با بیماری، کسالت و حتی مرگ به خاطر گناهانشان تنبیه می‌کرد.

اول قرن‌تین ۱۱:۳۰. پولس به قرن‌تین دستور می‌دهد که خود را بیازمایند و با ایمان در شام شرکت کنند. آیات ۲۹ تا ۲۷. شام یکی از ابزارهای تقدیس خداست و اگر قرن‌تین به تذکر پولس توجه کنند، از داوری‌های دنیوی ۲۷ بود. خدا در امان خواهند بود.

حفظ. پولس سخنان عیسی را نقل می‌کند. این جام، عهد جدید در خون من است.

اول قرن‌تین ۱۱:۲۹. سپس پولس می‌گوید که چگونه خداوند بسیاری از مؤمنان قرن‌تین را به دلیل بدرفتاری‌هایشان در سفره خداوند، با مجازات‌های دنیوی مجازات کرده است. آیه ۳۰. از قضا، سخنان داوری پولس به قرن‌تین خطاکار اطمینان می‌دهد که خداوند حتی اگر چنین مجازات‌های دنیوی را بر آنها نازل کند، آنها را نجات خواهد داد.

نقل قول، اگر ما به درستی خود را داوری می‌کردیم، مورد داوری قرار نمی‌گرفتیم. اما هنگامی که خداوند ما را داوری می‌کند، تأدیب می‌شویم تا با دنیا محکوم نشویم. آیات ۳۱، ۳۲.

بنابراین، در این متن عهد جدید، پولس بر حفظ مقدسین خود توسط خدا تأکید می‌کند. آیات هشداردهنده عبرانیان ۵ به خوبی شناخته شده‌اند. آیات قوی حفظ مقدسین در عبرانیان ۶:۱۷ و ۲۰ و عبرانیان ۷:۲۳ و به خوبی شناخته شده نیستند ۲۵.

در متن اخیر، نویسنده تأیید می‌کند که عیسی، کاهن اعظم بزرگ ما، تضمین عهدی بهتر است. آیه ۲۲. در این زمینه، نویسنده رستاخیز عیسی و پیامدهای آن برای کهنات او و امنیت قوم خدا را تأیید می‌کند.

نقل قول، چون او تا ابد باقی می‌ماند، کهنات خود را به طور دائم حفظ می‌کند. بنابراین، او قادر است کسانی را که از طریق او به سوی خدا می‌آیند، به طور کامل نجات دهد، زیرا او همیشه برای شفاعت آنها زنده بوده است. آیات ۲۴ تا ۲۵.

یکی از جنبه‌های عهد جدید و بهتر، اعلام خداوند مبنی بر اینکه عیسی قوم خود را برای نجات نهایی حفظ خواهد کرد، می‌باشد. عبرانیان فداکاری باشکوه و مؤثر مسیح و امنیت قوم او را که در نتیجه آن حاصل شد، ستایش می‌کند. زیرا او با یک قربانی، کسانی را که تقدیس می‌شوند، برای همیشه کامل کرده است.

عبرانیان ۱۵:۱۰. سپس، نویسنده از متن عهد جدید ارمیا نقل قول می‌کند. نقل قول، این عهدی است که پس از آن روزها با آنها خواهم بست، خداوند می‌گوید.

احکام خود را بر دل‌هایشان خواهم نهاد و بر ذهنشان خواهم نوشت، و دیگر هرگز گناهان و اعمال خلاف قانونشان را به یاد نخواهم آورد. آیات ۱۶ و ۱۷. عبرانیان دو بار به طور خلاصه، نجات را اعلام می‌کند.

زیرا مسیح قوم خود را برای همیشه کامل کرده است. آیه ۱۵. و او قول می‌دهد که هرگز گناهان آنها را به یاد نیاورد.

نقل قول نزدیک. عهد جدید امنیت ابدی را در بر می‌گیرد. در نهایت، حیات جاودان و جلال.

در مراسم عشای ربانی، عیسی پس از اینکه جام را خون عهد خود نامید، در متی ۲۶:۲۸ گفت، نقل قول، اما من به شما می‌گویم که از این میوه مو دیگر نخواهم نوشید تا روزی که آن را با شما در پادشاهی پدرم تازه بنوشم. آیه ۲۹. در اینجا، پس از صحبت در مورد عهد جدید، عیسی نجات نهایی را به عنوان تقسیم شراب با قوم خود در پادشاهی پدرش به تصویر می‌کشد.

در روایت پولس از نهاد شام آخر، عیسی جام را عهد جدید در خون من می‌نامد). اول قرن‌تین ۱۱:۲۵ (و سپس یک نکته‌ی آخرالزمانی اضافه می‌کند.

نقل قول، زیرا هر بار که این نان را می‌خورید و این جام را می‌نوشید، مرگ خداوند را اعلام می‌کنید تا زمانی که او بازگردد. آیه ۲۶. در اینجا، کتاب مقدس عهد جدید و بازگشت عیسی را به هم مرتبط می‌کند، که کتاب مقدس تعلیم می‌دهد که آغازگر نجات نهایی است.

عبرانیان همچنین عهد جدید و حیات جاودان را به هم پیوند می‌دهد. نویسنده پس از ستایش خون مسیح که رستگاری ابدی را تضمین کرد، در آیه ۱۲ اعلام می‌کند که او واسطه عهد جدید است تا کسانی که فراخوانده شده‌اند، وعده میراث جاودان را دریافت کنند. در پایان همان فصل، عبرانیان تأکید می‌کند که مسیح بار دیگر ظاهر خواهد شد.

این فصل نهم عبرانیان خواهد بود. نه برای تحمل گناه، بلکه برای آوردن نجات برای کسانی که منتظر او هستند، آیه ۲۸. بنابراین متی، پولس و عبرانیان عهد جدید را به پادشاهی نهایی خدا، بازگشت عیسی و نجاتی که او به ارمغان خواهد آورد، پیوند می‌دهند.

این تصاویر با حیات جاودان و جلال یافتن همپوشانی دارند. بنابراین، ما رابطه بین ده جنبه نجات و سه مضمون کلیدی کتاب مقدسی-الهیاتی را بررسی کرده‌ایم. در نتیجه، می‌بینیم که چگونه گزینش، اتحاد، تجدید حیات، فراخواندگی، تبدیل، توجیه، فرزندخواندگی، تقدیس، حفظ، و حیات جاودان و جلال یافتن، این مضامین را به هم پیوند می‌دهند.

رستگاری و آنچه از پیش بوده و آنچه هنوز نیامده. رستگاری و پادشاهی خدا. رستگاری و پیمان.

همه اینها به وابستگی متقابل و انسجام آموزه‌های کتاب مقدس اشاره دارد، چه از نظر آموزه‌های گسسته و سیستماتیک که ابتدا به آنها پرداختیم، و چه از نظر جایگاه آنها در الهیات کتاب مقدس که در این سخنرانی‌های اخیر به پایان رساندیم. به نظر می‌رسد خلاصه کردن نجات و مضامین الهیاتی، یعنی مضامین

مربوط به کاربرد نجات، با کمک یک نمودار مفید باشد. ما ده جنبه از نجات را از نظر تفسیری و الهیاتی بررسی کرده‌ایم.

اتحاد با مسیح، برگزیدگی، فراخواندن، تولد دوباره، تبدیل، توجیه، فرزندخواندگی، تقدیس، استقامت، و حیات جاودان و تقدیس، جلال. متکلمان، برنامه‌ریزی پدر برای نجات قبل از برگزیدگی خلقت، تحقق نجات توسط پسر در مرگ و رستاخیزش در قرن اول، و به کارگیری نجات، اتحاد با مسیح توسط روح القدس و هر چیز دیگری از فراخواندن تا جلال کنونی در فهرست بالا، و کمال نجات در رستاخیز بر روی زمین جدید، از جمله حیات جاودان و جلال آینده را از هم متمایز کردند. در اینجا نموداری آمده است که خلاصه‌ای از نتیجه‌گیری‌های ما در مورد کاربرد نجات را نشان می‌دهد.

گزینش در نمودار نیست چون بخشی از آن نیست. بخشی از نقشه خدا برای رستگاری است. جلال در نمودار است چون در... بله، جلال در نمودار است چون از قبل، به کاربرد رستگاری تعلق دارد.

جلال و شکوه، من آن را جنبه‌ی خاص آن، یعنی جنبه‌ی آخرالزمانی‌اش می‌نامم، هنوز در جدول وجود ندارد و به آن تعلق ندارد، بنابراین اینجا نیست. ما فهرستی از این جنبه‌ها را داریم. همانطور که گفتیم، وقتی روی به کارگیری آموزه‌های رستگاری کار کردیم، دیدیم که، گفتیم، هر یک از این موارد بهتر است در مقابل نیازش درک شود.

در اینجا فهرستی از نیازها آمده است. در اینجا شرح مختصری از هر جنبه از رستگاری به کار رفته و یک آیه کلیدی از کتاب مقدس که آن آموزه خاص را آموزش می‌دهد، آمده است: اتحاد با مسیح.

نیاز، جدایی از مسیح بود، همانطور که در افسسیان ۲ آمده است. توصیف این است که خدا ما را از نظر روحانی به مسیح می‌پیوندد، بنابراین مزایای نجات بخش او از آن ما می‌شود. کتاب مقدس، افسسیان ۱، ۳ تا دعوت نه تنها دعوت انجیل بیرونی است که باید شامل همه شود، بلکه دعوت مؤثر درونی است که ۱۴ شامل کسانی می‌شود که خدا آن را برایشان می‌فرستد.

نیاز به دعوت، ناشنوايي است، نیاز به شنیدن. گناهکاران گوش شنوا یا چشم بینا برای دیدن امور خدا ندارند. خدا آنها را از طریق ندای درونی خود، ندای مؤثر خود، که از طریق ندای انجیل بیرونی عمل می‌کند، قادر به شنیدن می‌سازد.

دوم تیموتائوس ۱:۹ متن خوبی برای این موضوع است. تجدید حیات. نیاز، مرگ روحانی بود.

ما در گناهان و خطاهای خود مرده بودیم و خدا از روی لطف ما را با مسیح زنده کرد. افسسیان ۲: ۱ تا ۵ جای بسیار خوبی برای نشان دادن این موضوع است. ترکیبی از نیاز به مرگ و زنده کردن، یعنی حیات بخشیدن، که همان تجدید حیات است.

گرویدن، جنبه‌ی دیگری از به کارگیری نجات است که شامل توبه و ایمان می‌شود. گرویدن، نیاز به گمگشتگی است. ما مانند گوسفندان اشعیا ۵۳ بودیم.

ما همه مانند گوسفندانی هستیم که گمراه شده‌اند. هر یک از ما به راه خود می‌رود. ما گم شده‌ایم.

خدا ما را از گناه به مسیح بازمی‌گرداند. او ما را تغییر می‌دهد. ما توبه می‌کنیم و ایمان می‌آوریم، زیرا خدا به ما فیضی عطا می‌کند که ما را قادر به انجام این کار می‌سازد.

اعمال رسولان ۲۰:۲۱ توبه و ایمان را با هم ترکیب می‌کند. عادل شمردگی. نیاز، محکومیت بود.

ما به عنوان قانون‌شکن، زیر لعنت شریعت، تهدید مجازات شریعت، ایستاده بودیم. خدا ما را عادل اعلام می‌کند زیرا مسیح در صلیب خود برای ما نفرین شد. خدا ما را عادل اعلام می‌کند.

افسیان ۲:۱۵، ۱۶ جای خوبی برای نشان دادن این موضوع است. فرزندخواندگی. نیاز، بردگی، اسارت در گناه و اصول ابتدایی دنیا بود، که ممکن است قلمرو شیطانی نهفته در پشت یهودیت مرتد و بت‌پرستی غیریهودی باشد.

بردگی، اسارت گناه و نفس. کتاب مقدس، غلاطیان ۳:۲۶، خدا همه کسانی را که به مسیح ایمان دارند می‌پذیرد. تقدیس.

نیاز، ناپاکی بود. اگر بخواهید بگویید، ما جذامیان روحانی بودیم. خدا ما را مقدس می‌کند.

او ما را از قلمرو گناه به تقدس منتقل کرد، ما را در تقدیس اولیه به مقدسین خود تبدیل کرد، روح خود را به ما بخشید و در تقدیس تدریجی در ما کار کرد. در نهایت، او در جلال نهایی با ما تأیید خواهد کرد. افسسیان تا ۲۷ کار مسیح را که خود را در محبت برای کلیسایش فدا کرد تا آن را تطهیر و تصفیه کند، ستایش ۵:۲۵ می‌کند.

و او آن را به عنوان عروسی بی‌عیب و نقص، زیبا و مقدس به خود تقدیم خواهد کرد. حفاظت. خدا قوم خود را نجات داده است.

نیاز ما بی‌وفایی است. اگر همانطور که در سرود آمده است، به حال خود رها شویم، مستعد سرگردانی خواهیم بود. اما خداوند ما را در وفاداری خود نگه می‌دارد.

او ما را تا به آخر نجات می‌دهد. رومیان ۸:۲۸ تا ۳۹ بهترین متن است زیرا نه تنها بر آن آیات تأکید دارد، بلکه موضوع آن حفظ و حراست است. جلال در جنبه‌ی از پیش تحقق‌یافته یا در حال تحقق آن.

جلال، نقطه مقابل شرم است. خدا شرم قوم خود را از بین می‌برد و اکنون در مسیح به آنها جلال می‌دهد. به طرز شگفت‌آوری، اگرچه ما به درستی جلال را عمدتاً هنوز تصور نمی‌کنیم، اما سنت قرن‌تیزان ۳:۱۸ می‌گوید. خدا اکنون ما را به فیض از طریق ایمان از جلالی به جلال دیگر تبدیل می‌کند.

واکنش ما به این چیزها چیست؟ اول از همه، می‌خواهم به یک مراسم پرستشی بروم. مطمئناً باید پدر، پسر و روح‌القدس را ستایش کنیم. اکنون، در آزمونی برای ستایش ابدی بر روی زمین جدید در بدن‌های رستاخیز یافته‌مان، خدا نیکوست.

او نسبت به قوم خود مهربان است. ما او را دوست داریم زیرا او ابتدا ما را دوست داشت. بنابراین، می‌خواهیم با تمام وجود از او اطاعت کنیم.

ما می‌خواهیم در حالی که با دعا در پی دوست داشتن اطرافیانمان هستیم، مژده را با آنها در میان بگذاریم. و همانطور که خدا به آنها فرصت می‌دهد، مژده را با آنها در میان بگذاریم تا نجات یابند. سخنان پایانی من از این سخنرانی‌ها باید اینها باشد.

جلال و شکوه تنها از آن خداست. آمین.

این دکتر رابرت پترسون در حال تدریس در مورد رستگاری است. این جلسه ۲۳، رستگاری و مضامین الهیاتی، رستگاری و عهد و پیمان، و کاربرد رستگاری، نمودار خلاصه است.